
CÄMARA MUNICIPAL DE GENERAL SALGADO
ESTADO DE SAO PAULO

Ata da 5° Reuniäo da Comissäo de Finangas e Orgamento.
Realizacäo da AUDIENCIA PÜBLICA da Comissäo de Finangas e

de GeneralOrgamento da Cämara Municipal Salgado, para
DISCUCÄO, ANÄLISE e DEBATES DA LOA - Projeto de Lei que
Estima e Fixa as despesas do Municipio de General Salgado para o
exercicio de 2022 (Projeto de Lei n°. 31/2021), e o Projeto de Lei que
dispöe sobre alteragöes na LDO - Lei de Diretrizes orgamentärias para o
periodo de 2022 (Projeto de Lei n°. 32/2021)

Aos dezoito dias do m&s de outubro do ano de dois mil e vinte e
um, foi realizada Audi@ncia Püblica, tendo iniciado äs 19h00Omin, tendo se
reunido fisicamente o plenärio da Cämara Municipal de General Salgado sita
na Avenida Joäo Garcia, n° 941, os membros da Comissäo de Finangas e
Orgamento, Sra. Cristina Aparecida Dos Santos Fernandes - presidente,
secretariada pelo Sr. Jose Donizete de Carvalho - Vice-Presidente, o
Presidente da Cämara Municipal de General Salgado Vereador Sr. Thiago
Francisquini Viana, juntamente com os participantes servidores: Märcia
Maäzaro, Luiz Antönio Lacerda de Carvalho, Andre Francisco Jordäo e Juciara
Alves PereiraMarques, tendo como gestor da audi&ncia, o Procurador Juridico
da Cämara Municipal de General Salgado, Dr. Marcos Roberto Favaro,
estando aberta para a participacäo da populacäo de forma presencial,
respeitando as regras de contingenciamento e para tanto o plenärio estä com
limite de lotacäo reduzido para 35% de sua capacidade, ou seja, para 70
pessoas, que poderäo participar fazendo uso obrigatörio de mäscara de
protecäo e älcool-gel. Para melhor interagäo da populagäo, a Cämara
Municipal de General Salgado, foi disponibilizado para consulta em seu site
https://www.camarageneralsalgado.sp.gov.br) Cöpia digitalizada do Projeto
de Lei que Estima e Fixa as despesas do Municipio de General Salgado para
o exercicio de 2022 (Projeto de Lei n°. 31/2021), e a LOA - Projeto de Lei
que dispöe sobre alteracöes na LDO - Lei de Diretrizes orgamentärias para 0
periodo de 2022 (Projeto de Lei n°. 32/2021). Abrindo a Audiencia Püblica, o
gestor da audiencia, o Procurador Dr. Marcos Roberto Favaro, anuncio que na
mesma pägina da Cämara Municipal, todos os municipes puderam participar,
e assim ainda poderäo yarticipar,( dando sua contribui 0
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preenchimento de um formulärio on-line, que foi disponibilizado no site
https://www.camarageneralsalgado.sp.gov.br, onde a populacäo poderäofazer sugestöes, questionamentos, dar opiniöes e indicar prioridades para o
investimento do dinheiro püblico. Todo o conteüdo postado pelos municipes
estä sendo recebido automaticamente pelos gestores da Audiencia Püblica e
seräo discutidos na audiencia e reuniöes da Comissäo de Financas e
Orcamento, e incluidos em Ata e as sugestöes seräo encaminhadas para serem
avaliadas pelo Governo Municipal, com intuito de conduzir a elaboracäo do
orcamento do pröximo exercicio. As sugestöes, opiniöes e indicagöesrealizadas pela populagäo serviräo como base para apresentar emendas de
alteracöes a LOA - Projeto de Lei que Estima e Fixa as despesas do Municipio
de General Salgado para o exercicio de 2022 (Projeto de Lei n°. 31/2021), e o
Projeto de Lei que dispöe sobre alteracöes na LDO - Lei de Diretrizes
orgamentärias para o periodo de 2022 (Projeto de Lei n°. 32/2021), que serä
votada em 1° turno na data de 03 de novembro de 2021 e apös sua aprovacäo
em primeiro turno, permanecerä na Comissäo de Finangas e Orgamento parareceber emendas, que seräo apreciadas e votadas em Sessäo do dia 17 de
novembro de 2021. Prosseguindo, o Procurador agradeceu a presenga de todos
e fez uma introdusäo ä audiencia, informou que a esta Audi£ncia & realizada
para DISCUCÄO, ANÄLISE e DEBATES DA LOA - Projeto de Lei queEstima e Fixa as despesas do Municipio de General Salgado para o exercicio
de 2022 (Projeto de Lei n°. 31/2021), e o Projeto de Lei que dispöe sobre
alteracöes na LDO - Lei de Diretrizes orgamentärias para o periodo de 2022
(Projeto de Lei n°. 32/2021), e realizou algumas explanagöes sobre a
elaboracäo das pecas quanto a LOA ea LDO, realizou a leitura e explicagöes
para que servem e seus efeitos na prätica no exercicio de 2022, tanto para o
executivo quanto para o Legislativo municipal, realizou a leitura e explicacäo
de alguns artigos de ambos os projetos, näo tendo tido mais nenhum
questionamento. Por fim, o Gestor, Procurador Dr. Marcos Roberto Favaro
reforgou a necessidade da participagäo popular mediante o envio de sugestöes
e questionamentos via formulärio on-line, que serä disponibilizado no site
https://www.camarageneralsalgado.sp.gov.br, e comunicou que este
formulärio permanecerä aberto at& 17 de novembro de 2021, data na qual serä
votado aLOA e a LDO em 2° votacäo, e que apös sua aprovagäo em primeiro
turno, na sessäo que ocorrerä logo apös esta Audi@ncia Püblica, a LOA e a
LDO permanecerä na Comissäo de Finangas e Orgamento para receber
emendas, que seräo apreciadas e votadas em Sessäo do dia 17 de novembro
de 2021, lembrou que a participagäo popular e um direito e dever civico da
populagäo, e que esta metodologia ilizagäo do formulärio, foi uma
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solugäo que a Cämara Municipal de General Salgado encontrou para encurtar
a distäncia da populacäo com o Legislativo, e solicitou que os expectadores
acessem o site e preencham o formulärio, agradeceu a presenca de todos e

Carvalho secretärio ad hoc redigi a presente ata que apös lida vai devidamente
assinada pelos presentes.

declarou encerada a 5°? Reuniäo da C i säo de Finangas e Orgamento, as
19h55 min. Para constar, eu Jose Donizete de

CRISTINA APARECIDA DOS SANTOS FERNANIIES - Vereadora -

Presidente da Comissäo de Finangas e Orcamento da Cämara Municipal de
General Salgado

ereador - Presidente - CämaraTHI RANCISQUINI VIANA - V
nicipal de General Salgado

JOSE DONIZETE DE CARVALHO Vereador - Vice-Presidente da
Comissäo de Finangas e Orcamento da CämaraMunicipal de General Salgado

MARCOS ROBER FAVARO - Gä£stor da Audiencia Püblica - Procurador
Juridico da Cämara Munici eneral Salgado

ARCIA ÄZARO - Diretora substituta da Cämara Municipal de General
Salgado
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LU ANTONIO LACERDA DE CARVALHO - Contador da Cämara
Municipal de Geneala Salgado

ANDREZRANCISCO JORDAO - Assessor Parlamentar da Cämara
de General Salgado

HUCIARA ALVES PEREIRAMARQUES - Servidora da CämaraMunicipal
de General Salgado
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